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Konu: 2020 Yılında Serbest Bölgelerdeki Üretimin %80 Oranında FOB İhracatının 

Gerçekleşmesi Halinde Ücret Stopaj Teşviki Uygulanması. 

  

 

Cumhurbaşkanının 3516 sayıl kararı yayımlanmış olup, bu kararsa;  

 

“3218 Sayılı Serbest Bölgeler Kanununun Geçici 3'üncü Maddesinin İkinci Fıkrasının (b) Bendi 

Kapsamında FOB Bedelinin En Az %85'i Olarak Belirlenmiş Olan Yurt Dışına İhraç Oranı,  2020 Yılı 

İçin %80 Olarak Uygulanması Yönünde Karar verilmiştir. 

 

Serbest Bölgeler Kanunu’nun geçici 3. maddesinin ikinci fıkrasının (b) bendine göre, serbest bölgelerde 

üretilen ürünlerin FOB bedel ve miktarın en az %85’inin yurt dışına ihraç eden mükellefler,  istihdam 

ettikleri personele ödedikleri ücretler üzerinden asgari geçim indirimi uygulandıktan sonra hesaplanan 

gelir vergisi, verilecek muhtasar beyanname üzerinden tahakkuk eden vergiden indirilmek suretiyle tecil 

ve terkin edilmektedir. 

  

3516 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile serbest bölgelerde ürettikleri ürünleri yurt dışına ihraç eden 

mükelleflerin istihdam ettikleri personele ödedikleri ücretler üzerinden asgari geçim indirimi 

uygulandıktan sonra hesaplanan gelir vergisini, verecekleri muhtasar beyanname üzerinden tahakkuk 

eden vergiden indirilmek suretiyle tecil edilen ve yılsonunda terkin etmelerine ilişkin en az FOB ihracat 

bedeli ve miktar oranı 2020 yılı için %80 olarak uygulanmak üzere bu yıla münhasıran bu oran 

belirlenmiştir. 

 

(Resmi Gazete: 06.02.2021 tarihli 31387 sayılı)  

 

Kararın tam metnine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/02/20210206-7.pdf  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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